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Anteile verschiedener Phasen an den Schulgruppentreffen 
(angegeben sind jeweils die Anzahl der Nennungen und deren prozentualer Anteil) 

 
Schuljahr 2008/2009 
 
 
a) "Input" durch Moderatoren 
 
01 – keiner  3 (1,65%) 
02 - bis 30 Minuten  48 (26,37%) 
03 - bis 1 Stunde  37 (20,33%) 
04 - bis 1,5 Stunden  67 (36,81%) 
05 - bis 2 Stunden  25 (13,74%) 
06 - länger  2 (1,10%) 
 
 
 
 
 
 
 
b) Arbeitsphase der Teilnehmer 
 
01 - keiner  4 (2,20%) 
02 - bis 30 Minuten  4 (2,20%) 
03 - bis 1 Stunde  34 (18,68%) 
04 - bis 1,5 Stunden  48 (26,37%) 
05 - bis 2 Stunden  38 (20,88%) 
06 - länger  54 (29,67%) 
 
 
 
 
 
 
 
c) Sonstiges (z. B. Diskussion, Reflexion ...) 
 
01 - keiner  1 (0,55%) 
02 - bis 30 Minuten  64 (35,16%) 
03 - bis 1 Stunde  51 (28,02%) 
04 - bis 1,5 Stunden  29 (15,93%) 
05 - bis 2 Stunden  24 (13,19%) 
06 - länger  13 (7,14%) 
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Anteile verschiedener Phasen an den Schulgruppentreffen 
 
Schuljahr 2009/2010 
 
 
a) "Input" durch Moderatoren 
 
01 - keiner  4 (2,14%) 
02 - bis 30 Minuten  58 (31,02%) 
03 - bis 1 Stunde  57 (30,48%) 
04 - bis 1,5 Stunden  42 (22,46%) 
05 - bis 2 Stunden  22 (11,76%) 
06 - länger  4 (2,14%) 

 
 
 
 
 
 
 
b) Arbeitsphase der Teilnehmer 
 
01 - keiner  1 0,53% 
02 - bis 30 Minuten  3 (1,60%) 
03 - bis 1 Stunde  21 (11,23%) 
04 - bis 1,5 Stunden  42 (22,46%) 
05 - bis 2 Stunden  50 (26,74%) 
06 - länger  70 (37,43%) 

 
 
 
 
 
 
 
c) Sonstiges (z. B. Diskussion, Reflexion ...) 
 
01 - keiner  1 (0,53%) 
02 - bis 30 Minuten  79 (42,25%) 
03 - bis 1 Stunde  48 (25,67%) 
04 - bis 1,5 Stunden  35 (18,72%) 
05 - bis 2 Stunden  12 (6,42%) 
06 - länger  12 (6,42%) 
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Anteile verschiedener Phasen an den Schulgruppentreffen 
 
Schuljahr 2010/2011 
 
 
a) "Input" durch Moderatoren 
 
01 - keiner  1 (0,62%) 
02 - bis 30 Minuten  45 (27,95%) 
03 - bis 1 Stunde  48 (29,81%) 
04 - bis 1,5 Stunden  41 (25,47%) 
05 - bis 2 Stunden  21 (13,04%) 
06 - länger  5 (3,11%) 

 
 
 
 
 
 
 
 
b) Arbeitsphase der Teilnehmer 
 
01 - keiner  3 (1,86%) 
02 - bis 30 Minuten  3 (1,86%) 
03 - bis 1 Stunde  22 (13,66%) 
04 - bis 1,5 Stunden  42 (26,09%) 
05 - bis 2 Stunden  38 (23,60%) 
06 - länger  53 (32,92%) 

 
 
 
 
 
 
 
 
c) Sonstiges (z. B. Diskussion, Reflexion ...) 
 
01 - keiner  3 (1,86%) 
02 - bis 30 Minuten  47 (29,19%) 
03 - bis 1 Stunde  61 (37,89%) 
04 - bis 1,5 Stunden  26 (16,15%) 
05 - bis 2 Stunden  8 (4,97%) 
06 - länger  16 (9,94%) 

 
 
 
 
 


